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1.1. Název veřejné zakázky Realizace úspor energie - VOŠ stavební a SŠ 

stavební Vysoké Mýto, tělocvična 

1.2. Identifikační údaje o zadavateli 
Název 
Sídlo 
IČ 

 

Pardubický kraj 

Komenského nám. 125, Pardubice 

70892822 

1.3. Druh veřejné zakázky Stavební práce 

1.4. Forma zadávacího řízení Otevřené 

1.5. Limit veřejné zakázky Zjednodušené podlimitní 
 

V souladu s ustanovením § 98 zákona poskytuje zadavatel na základě dotazu dodavatele 
následující vysvětlení: 
 

I. Dotazy 
 
Žádost o vysvětlení 1: 
 
Dobrý den, prosím o doplnění zadávací dokumentace o „Vybavení sportovních zařízení“. 
 
Odpověď 1: 
 
Zadavatel doplnil Vybavení sportovních zařízení do výpisu prvků D 1.1.9. Tento aktualizovaný soubor 
je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení. 
 
Žádost o vysvětlení 2: 
 
Dobrý den, prosím o doplnění zadávací dokumentace o klempířské a zámečnické prvky v D 1.1.9. 
(Technická zpráva odkazuje na výpis těchto prvků, v souboru 1.1.9 nejsou). 
 
Odpověď 2: 
 
Zadavatel doplnil Klempířské a zámečnické prvky do výpisu prvků D 1.1.9. Tento aktualizovaný 
soubor je přílohou č. 1 tohoto vysvětlení. 
 
Žádost o vysvětlení 3: 
 
Prosím o vyjasnění nejasností v ZD: 
3.1) Položky 212 – 218 v objektu 1.1.1 1 a položky 42 – 48 v objektu 1.4.1 1 jsou totožné včetně 
výměry, jedná se o chybu výkazu výměr? 
3.2) Položka 291 v objektu 1.1.1 1 je v rozporu s tabulkou prvků D.1.1.9. Požadujete plastové nebo 
hliníkové okno? 
3.3) Položky 328 – 336 v objektu 1.1.1 1 se odkazují na tabulku prvků D1.1.9, kde se ale 
nenacházejí. Prosím o doplnění. 
3.4) Položka 337 v objektu 1.1.1 1 se odkazuje na výkres D.1.1.11, který ale není součástí ZD, 
prosím o doplnění. 
 
Odpověď 3: 
 
3.1) Jedná se o duplicitní položky. Tyto položky jsou odstraněny z aktualizovaného soupisu prací z 
objektu D. 1.4.1, který je přílohou č. 2 tohoto vysvětlení. 
3.2) Požadujeme hliníkové okno v souladu výpisem prvků D 1.1.9. Zadavatel s ohledem na tuto 
informaci poskytuje aktualizovaný soupis prací k ocenění, který je přílohou č. 2 tohoto vysvětlení. 
3.3) Viz odpověď č. 1 
3.4) Zadavatel z důvodu vyjasnění přikládá výkres č. D.1.1.11 jako přílohu č. 3 tohoto vysvětlení 
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Žádost o vysvětlení 4: 
 
Dobrý den, ráda bych se zeptala k výše uvedené VZ.  
4.1 Výpis výrobků D.1.1.9. obsahuje pouze výrobky ozn. OZ1-OZ8, D1-D7. V soupisu prací jsou 

odkazy na Z11, Z12, T1-T12 - a tyto jsme nikde nenašli.  
4.2 Chybí i výkres D. 1.1.11 - vyznačení sportovišť. 
 
Odpověď 4: 
 
4.3 Viz odpověď č. 1 a 2 
4.4 Zadavatel z důvodu vyjasnění přikládá výkres č. D.1.1.11 jako přílohu č. 3 tohoto vysvětlení 
 
Žádost o vysvětlení 5: 
 
Dobrý den, prosím o upřesnění projektové dokumentace: 
5.1. Barva antracit je myšlena z exteriéru i interiéru nebo může být interiér bílý? 
5.2. Hliníková okna OZ1 – jedná se o fixní okna nebo je zde potřeba osadit jeden nebo více 
segmentů křídel a poté i systémem pákového nebo klikového ovládání? 
5.3. OZ2, OZ3, OZ4, OZ5 – prosím o zakreslení těchto pozic do pohledů a také prosím o odpověď 
zda budou všechna tato okna fixní nebo by měla být osazena křídlem a být otvíravá nebo výklopná. 
 
Odpověď 5: 
 
5.1. Barvu antracit požaduje zadavatel z exteriéru i interiéru? 
5.2. Do aktualizovaného výpisu prvků D.1.1.9 jsou doplněna schémata k jednotlivým oknům. 
5.3. Viz bod č. 5.2. 
 
Žádost o vysvětlení 6: 
 
Dobrý den, ve výkazu výměr je v oddíle 789 - Vybavení sport.zařízení - odkaz na výkres D.1.1.9, kde 
jsou ale jen otvorové prvky, nikoliv vybavení, prosíme o upřesnění tohoto vybavení, děkuji. 
 
Odpověď 6: 
 
Viz odpověď č. 1 a 2 

II. Lhůta 
 
Dne 6. 1. 2017 rozhodl zadavatel dle § 99 odst. 2 zákona v souvislosti s tímto vysvětlením 
o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to z původního termínu do 20. 1. 2017 do 
10:00 hod. na nový termín do 25. 1. 2017 do 10:00 hod. 
 
Dodavatelé a zájemci tyto dodatečné informace zohlední ve svých nabídkách. Ostatní části 
zadávacích podmínek nedotčené tímto vyjasněním se nemění. 
 
Přílohy: 
 

1. Výpis prvků D 1.1.9 
2. Aktualizovaný soupis prací 
3. Výkres D. 1. 1. 11 

 
 
 
V Pardubicích 6/1/2017  
 

Ing. Zbyněk Brabec 
Oddělení realizace investic 

Pardubický kraj 
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